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Phần I
BÁO CÁO KẾT QUẢ CÔNG TÁC HỘI VÀ PHONG TRÀO CHỮ THẬP ĐỎ 
NHIỆM KỲ 2012 -2017

I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
· Ban chấp hành Hội Chữ thập đỏ bệnh viện Từ Dũ nhiệm kỳ III (2012 – 2017) có 26 đồng chí tất cả đều kiêm nhiệm, với 34 Chi hội và 1.403 Hội viện. BCH Hội CTĐ luôn nổ lực phấn đấu để thực hiện thành công Nghị quyết của Hội Chữ thập đỏ thành phố Hồ Chí Minh và Đảng ủy, Ban Giám Đốc Bệnh viện.
· Năm cuối nhiệm kỳ BCH khuyết 9 đồng chí, trong đó có 2 ủy viên thường vụ nghỉ hưu, Hội chữ thập đỏ bệnh viện xin ý kiến Thường vụ Hội Chữ Thập Đỏ Thành Phố giảm số lượng Ban Chấp hành giảm còn 17 đồng chí, trong đó 5 ủy viên thường vụ. 
· Với truyền thống nhiệt tình với công tác xã hội của hầu hết viên chức, người lao động trong Bệnh viện đó là điều kiện thuận lợi cho Hội nhanh chóng phát triển và đạt được nhiều thành tích xuất sắc trong những năm qua.
· Hội luôn được sự chỉ đạo và ủng hộ của Đảng ủy - BGĐ Bệnh Viện.
· Bên cạnh đó, Hội cũng gặp một số khó khăn như Bệnh viện chuyên khoa đầu ngành, nhân viên thường chịu áp lực công việc do tình trạng quá tải, bệnh nhân bệnh nặng, phức tạp từ các tỉnh chuyển về do đó mọi nguồn lực tập trung vào hoạt động chuyên môn nên để hoạt động Hội duy trì và phát triển BCH Hội phải nghiên cứu và đưa ra mô hình hoạt động cho phù hợp với thực tế của bệnh viện.

II.  THÀNH TÍCH ĐẠT ĐƯỢC TRONG GIAI ĐOẠN 2012 – 2017
1. Nâng cao năng lực và phát triển tổ chức
Là 1 bệnh viện chuyên khoa đầu ngành thường trong tình trạng quá tải, với hơn  2.000 cán bộ công nhân viên với 36 chi hội, hoạt động của Hội CTĐ luôn hướng về bệnh nhân nghèo và giúp đỡ những hoàn cảnh khó khăn.
Chi hội ở các khoa phòng trong bệnh viện có nhiều hoạt động nhân đạo và nhất là luôn chủ động sáng tạo đảm bảo sự hài hoà giữa công tác nhân đạo và công tác chuyên môn.
2. Công tác tuyên truyền và huấn luyện
· Hội tuyên truyền sâu rộng đến từng Hội viên trong bệnh viện về truyền thống nhân đạo của ngành và vận động hội viên chia sẻ giúp đỡ những hoàn cảnh khó khăn, kém may mắn trong bệnh viện và cộng đồng.
· Cung cấp thông tin hoạt động cho Thành Hội, viết bài  báo nhân đạo hàng tháng .
· Tuyên truyền hiến máu và quyên góp từ thiện vào dịp kỷ niệm các ngày truyền thống Hội, cũng như các ngày lễ lớn trong năm. 
· Tham gia đi bộ kỷ niệm ngày Nạn Nhân Chất Độc Da Cam hàng năm, mít tinh kỷ niệm ngày thành lập Chữ Thập Đỏ quốc tế . . .
· Tuyên truyền cách chăm sóc bệnh nhân HIV/ AIDS, phòng ngừa bệnh tay chân miệng, sốt xuất huyết,  cúm H5N1…
· Giữ gìn vệ sinh môi trường  xanh, sạch, đẹp... Nhiều năm liền bệnh viện đạt  "Đơn vị văn hóa", hàng năm bệnh viện tổ chức tập huấn và diễn tập sơ cấp cứu, phòng cháy chữa cháy, tổ chức cho 100 % hội viên tham gia học "An toàn vệ sinh lao động"…
· Tham gia hội thi về "An toàn vệ sinh lao động " do Sở Y Tế tổ chức và đạt kết quả cao.


[bookmark: _GoBack]3. Công tác xã hội nhân đạo
3.1. Công tác xã hội nhân đạo trong bệnh viện
3.1.1. Chăm sóc hội viên nghèo gặp hoàn cảnh khó khăn
· Hỗ trợ hội viên khi ốm đau và nhất là khi mắc bệnh hiểm nghèo, gia đình bị hỏa hoạn
· Thăm hỏi và chia buồn khi gia đình có tang.
· Tặng nhà tình thương, quyn gĩp ủng hộ hội viên sửa chữa nhà.
· Hội cũng thăm hỏi tặng quà và tiền cho các cán bộ đã nghỉ hưu, già yếu bệnh tật, có hoàn cảnh khó khăn. Giúp đỡ hội viên neo đơn tại các chi hội.
· Tổ chức cho con hội viên vui chơi tết trung thu, quốc tế thiếu nhi 1/6 , khen thưởng các cháu có thành tích xuất sắc trong học tập, trao tặng học bổng "Nguyễn Đức Cảnh" cho con hội viên có hoàn cảnh đặc biệt, hiếu học, hỗ trợ kinh phí cho con hội viên tham gia trại hè Thanh Đa hàng năm .
· Quan tâm những hội viên là con của Liệt sĩ nhân ngày 27-7 hàng năm .
Tổng kinh phí hỗ trợ trong 5 năm : 3.239.036.000 đồng
3.1.2. Chăm sóc giúp đỡ bệnh nhân nghèo, bệnh nặng
· Là bệnh viện chuyên khoa đầu ngành nên tập trung rất nhiều bệnh lý nặng có hoàn cảnh khó khăn. Hỗ trợ bệnh nhân nặng, gia đình neo đơn, công tác này tập trung nhiều ở 2 Chi hội Hồi Sức và Ung bướu Phụ khoa, các bệnh nhân ở đây thường rất nghèo và thuộc các tỉnh xa chuyển về, đối với những bệnh nhân nặng hôn mê, thở máy hay truyền máu, truyền dịch liên tục, ngoài công việc của nhiệm vụ chuyên môn được giao, Chi hội CTĐ còn tổ chức phân công Hội viên thay phiên, chăm sóc bệnh nhân động viên và giúp đỡ người nhà. Đặc biệt các bệnh nhân là người dân tộc thiểu số, ở xa nên thường có cả gia đình theo, Chi hội tổ chức quyên tiền để nuôi ăn cả gia đình và giúp có chổ ở, tắm rửa giặt giũ quần áo cho con em họ. 
· Đối với bệnh nhân nặng phải phẫu thuật, điều trị kéo dài hay các bệnh ung bướu phụ khoa phải đặc trị hóa chất, viện phí rất cao, Chi hội Hậu phẫu và Ung bướu phụ khoa cũng quan tâm theo dõi, sâu sát nếu bệnh nhân quá nghèo thì hướng dẫn giúp đỡ làm thủ tục để Hội CTĐ vận động hỗ trợ vả đề xuất Ban giám đốc Bệnh viện miễn giảm viện phí.
· Đối với bệnh nhân nặng bệnh viện tổ chức cho xe đưa về nhà.
Tổng kinh phí được miễn giảm : 2.686.745.698 đồng
3.1.3. Giúp đỡ bệnh nhân nghèo bệnh ung thư
Vận động để hỗ trợ tiền điều trị hóa chất cho số chị em bị thai trứng, ung thư tế bào nuôi, các bệnh nhân bị ung thư buồng trứng, nhất là các bé gái từ 11 - 14 tuổi, phần lớn bệnh nhân này đều sinh sống tại các vùng có ảnh hưởng nặng nề của chất độc da cam sau chiến tranh. Vận động các nhà hảo tâm hỗ trợ tiền điều trị hóa chất, bồi dưỡng trái cây, sữa ...
Tổng kinh phí : 3.180.230.000 đồng
3.1.4. Tổ chức bữa ăn nhân đạo 
· Mỗi ngày Công ty TNHHDV Tâm Phúc cung cấp 15 suất ăn dinh dưỡng miễn phí cho bệnh nhân nghèo. Ngoài ra hội CTĐ bệnh viện kết hợp với chi hội khoa Dinh Dưỡng và các mạnh thường quân hỗ trợ các suất ăn cho bệnh nhân nghèo bị bệnh lý nằm điều trị tại khoa Ung bướu phụ khoa, khoa Hậu phẫu...
Tổng số  cung cấp phần ăn cho bệnh nhân nghèo là : 68.765 suất, trị giá  1.792.150.000 đồng 
· Tết cổ truyền Việt Nam, Bệnh viện luôn có một số bệnh nhân nghèo, vì hoàn cảnh khó khăn không thể về quê ăn tết, hội CTĐ tặng cho mỗi bệnh nhân một phần quà Tết và tiền để chị em tuy xa nhà nhưng cũng có những giây phút vui vẻ đón xuân trong Bệnh viện : 
Tổng số phần quà : 350 phần x 300.000 đồng
Tổng kinh phí: 105.000.000  đồng
3.1.5. Hiến máu nhân đạo và hiến máu khẩn cấp cứu bệnh nhân.
· Hưởng ứng đợt vận động hiến máu nhân đạo của Hội CTĐ bệnh viện, đội hiến máu dự bị được thành lập với danh sách 150 người. Trong đó đã chọn được 50 địa chỉ đỏ, đây là những hội viên có đầy đủ sức khỏe và máu hiếm sẵn sàng hiến máu khi được triệu tập để cấp cứu bệnh nhân. 
· Mỗi năm Hội CTĐ thường xuyên tổ chức 2 đợt  hiến máu nhân đạo trong bệnh viện vận động được hội viên và một số thân nhân bệnh nhân tham gia hiến máu cho người nhà của mình đang điều trị tại bệnh viện.
Tổng số hội viên tham gia hiến máu : 2390 người,  số đơn vị máu : 2.624,8 
Tổng kinh phí : 239.900.000 đồng
3.1.6. Công tác trẻ em khuyết tật mồ côi  NNCDDC Làng Hòa Bình
· Làng Hòa Bình nuôi dưỡng gần 60 cháu Nạn nhân chất độc da cam, đa số các cháu khuyết tật rất nặng 50% cháu bị bại não, còn lại các cháu khiếm khuyết về tay chân, nên phải chăm lo, phục vụ hoàn toàn trong các sinh hoạt hàng ngày. Ngoài công tác chuyên môn điều trị và điều dưỡng, Hội CTĐ đã tổ chức nhiều buổi giao lưu để hỗ trợ tinh thần. Chi hội cũng tổ chức nhiều buổi cho các cháu vui chơi quây quần bên nhau, để bền chặt sợi dây thân ái như một đại gia đình, bù đắp phần nào tình cảm gia đình mà các em không có được. Trước sự quan tâm  cũa bệnh viện trong 5 năm qua đã có 3 cháu thi đậu vào đại học, 2 cháu đã tốt nghiệp trung học và đã có việc làm, ngoài ra có nhiều cháu đạt huy chương vàng trong hội thao toàn quốc tổ chức hàng năm .
· Vận động các nhà hảo tâm, mạnh thường quân, các doanh nghiệp, các đoàn thể cơ quan và cộng đồng cùng đóng góp giúp trẻ em NNCĐDC ở Làng Hoà Bình.
Tổng kinh phí nuôi dưỡng cho các cháu là trong 5 năm là:7.871.876.781 đồng
3.2. Công tác xã hội nhân đạo ngoài bệnh viện : 
3.2.1. Hội CTĐ vận động quyên góp bằng nhiều hình thức để cứu trợ kịp thời khi có thiên tai :
· Chương trình: Cây mùa xuân, Tết vì người nghèo vì NNCĐDC 
· Chương trình xây dựng nông thôn mới, ngân hàng bò ...
· Chăm lo tết trung thu cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn 
· Ủng hộ đồng bào miền Trung bị bão, lụt, đồng bào các vùng bị thiên tai khô hạn ...
· Hỗ trợ chăm lo cho hội viên có hoàn cảnh khó khăn .
· Chương trình : "Nghĩa Tình Biên Giới "...
Tổng kinh phí : 1.815.280.000 đồng
3.2.2. Khám bệnh cấp thuốc miễn phí cho các tỉnh vùng sâu, vùng xa 
Thường xuyên tổ chức các chuyến khám bệnh cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho đồng bào nghèo ở vùng sâu, vùng xa như Bình Phước, Lâm Đồng, Tây Ninh, Long An , Bến Tre, Đồng Tháp, Cà Mau, biên giới, hải đảo... và Thành phố Hồ Chí Minh. Ngòai ra, Hội Chữ Thập Đỏ BVTD kết hợp với Đoàn thầy thuốc tình nguyện tổ chức 05 đợt khám bệnh cho 953  đồng bào nghèo ở nước bạn Campuchia
-   Số lần tổ chức : 103 
· Tổng số hội viên tham gia : 1.336 người
· Tổng số người đuợc khám bệnh và phát thuốc miễn phí : 48.042 người.
Tổng kinh phí : 6.632.500.000 đồng
3.2.3. Tặng nhà tình thương, tình nghĩa 
· Nhà tình nghĩa 	: 01
· Nhà tình thương 	: 18 căn
Trị giá : 705.000.000 đồng
3.2.4. Chăm sóc trẻ em mồ côi, nghèo hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
· Chăm lo các em mồ côi, khuyết tật là nạn nhân chất độc da cam, tặng  học bổng "Nguyễn Đức Cảnh" cho học sinh nghèo ở tỉnh Bến Tre
· Tặng học bổng cho chương trình "Nhịp cầu ước mơ " hàng năm do Hội phụ nữ từ thiện tổ chức . 
· Hỗ trợ quà tết cho trẻ mồ côi, khuyết tật  ở quận 12, Gò Vấp, Bình Chánh...
· Ủng hộ quà tết hàng năm cho các cháu NNCDDC Thành phố.
· Tặng hoc bổng "Nguyễn Văn Hưởng" cho sinh viên Đại học Y – Dược TP. Hồ Chí Minh, Đại học Y Khoa Phạm Ngọc Thạch có hoàn cảnh khó khăn, học giỏi và khen thưởng Cô đỡ thôn bản hoạt động hiệu quả. Tặng 70 suất học bổng cho cô đỡ thôn bản ở tỉnh Bắc Cạn, mỗi học bổng trị giá 1.000.000 đồng
· Hỗ trợ tiền xe cho sinh viên nghèo về quê ăn tết. 
· Tặng dụng cụ học tập cho học sinh ngho ở Thị xã Gò Công, tỉnh Tiền Giang .
   Tổng kinh phí : 135.000.000 đồng   
3.3 Các hoạt động xã hội nhân đạo khác
· Ủng hộ chương trình "Vì Trường Sa Thân Yêu " .
· Chương trình " Nghĩa Tình Côn Đảo "
· Tặng 60 BHYT cho gia đình chính sách ở huyện Long Hồ, Tỉnh Vĩnh Long.
· Hỗ trợ xây cầu nông thôn ở huyện Bình Đại, tỉnh Bến Tre .
· Quà tết cho đồng bào nghèo và gia đình chính sách ở tỉnh Tiền giang và Vĩnh Long 
· Phụng dưỡng Mẹ VN anh hùng ở Củ Chi và Phường Phạm Ngũ Lão, Quận1. 
· Hỗ trợ thuốc bổ cho Hội CTĐ bệnh viện Nhân Ái .
Tổng kinh phí : 753.000.000 đồng
4. Công tác phối hợp với các đoàn thể
· Phối hợp với Công đoàn, Hội cựu chiến binh bệnh viện trong các công tác tặng nhà Tình thương, nhà Tình nghĩa cho hộ nghèo và gia đình chính sách.
· Phối hợp với Đoàn Thanh niên, Công Đoàn, Chi hội Luật Gia trong các đợt công tác xã hội khám bệnh vùng sâu, vùng xa và phát quà cho đồng bào có hoàn cảnh khó khăn.
· Ngoài ra Hội CTĐ cũng vận động được một số tổ chức cơ quan, công ty, các Hội Đồng hương, Hội Phụ nữ tại địa phương để góp sức trong các đợt công tác từ thiện .
· Phối họp với các đoàn thể tổ chức tốt các đợt hiến máu nhân đạo, tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ, tổ chức cho hội viên tham quan các chuyến "Về Nguồn"
5.Công tác vận động quỹ
· Hình thức gây quỹ tập trung vào “Sổ vàng nhân đạo” vận động từ các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân đã có nhiều gắn bó với bệnh viện, các cá nhân cùng các bạn bè thân nhân hội viên 
· Đặt các thùng từ thiện tại các khu vực công cộng trong bệnh viện.
· Trong các đợt có thiên tai lũ lụt, được sự cho phép của Đảng ủy, BGĐ, Hội CTĐ tổ chức những cuộc quyên góp rộng rãi đến các bệnh nhân và thân nhân đang điều trị tại Bệnh viện.
· Với truyền thống đoàn kết tương thân, tương ái, hội viên bệnh viện Từ Dũ khi gặp khó khăn thì những hội viên khác sẽ đóng góp giúp đỡ .
· Vận động các công ty dược, các nhà hảo tâm trong và ngoài nước tài trợ thuốc, sữa, trang thiết bị y tế, phẫu thuật miễn phí cho các trẻ khuyết tật ...
· Tổ chức hội chợ từ thiện 
Trong nhiệm kỳ  2012 – 2017 Hội CTĐ BV Từ Dũ hoạt động từ thiện nhân đạo đã đóng góp cho cộng đồng và xã hội tương đương  
Tổng giá trị  : 29.155.718.479 đồng (Hai mươi chín tỷ một trăm năm mươi lăm triệu bảy trăm mười tám ngàn bốn trăm bảy mươi chín đồng)
6. Các Thành tích  khen thưởng đã được ghi nhận trong nhiệm kỳ 
· Cờ thi đua BCH Hội Chữ Thập Đỏ Thành Phố tặng đơn vị xuất sắc nhất cụm 5 năm liền (từ 2012 - 2017)
· Cờ thi đua của UBND TP.HCM tặng Đơn vị Xuất sắc 5 năm liền.
· Cờ TW Hội CTĐ Xuất Sắc 5 năm liền 2009 – 2013
· Bằng khen của UBND tỉnh Cà Mau 2017
· Bằng Khen Trung ương Hội Chữ Thập Đỏ từ 2012 - 2015
· Bằng khen Thủ Tướng Chính phủ năm 2013

NHẬN ĐỊNH CHUNG

1. Mặt được :
Trong nhiệm kỳ qua, Ban chấp hành đã lãnh đạo các Chi hội và Hội viên hoàn thành tốt các nội dung mà nghị quyết đã đề ra.
Nhiểu mô hình hoạt động phù hợp với tình hình của đơn vị : tổ chức hội chợ từ thiện gây quỹ hoạt động Hội, đề xuất thêm nhiều hoạt động mới phù hợp với đơn vị như : tặng thẻ BHYT cho đồng bào nghèo, vùng sâu, vùng xa, tăng số lần hiến máu nhân đạo nhằm đáp ứng nhu cầu của người bệnh. ...
Tham gia tích cực các hoạt động do Hội chữ thập đỏ thành phố phát động.
Xây dựng chuyên mục về hoạt động của Hội chữ thập đỏ bệnh viện trên Website của bệnh viện và thường xuyên cập nhật nhằm cung cấp kịp thời các thông tin hoạt động đền Hội viên.
Nguyên nhân mặt được :
Luôn nhận được sự ủng hộ từ Đảng ủy – Ban giám đốc và sự chỉ đạo kịp thời của Thành Hội.
Các thành viên Ban chấp hành Hội nhiệt tình, hội viên tích cực tham gia các hoạt động xã hôi nhân đạo.
Phối hợp nhịp nhàng với các tổ chức Đoàn thể và Phòng Công tác xã hội của bệnh viện trong việc triển khai thực hiện công tác xã hội nhân đạo trong và ngoài bệnh viện.
2. Hạn chế : 
Đại hội mãn nhiệm kỳ tiến hành chậm tiến độ so với quy định của Hội chữ thập đỏ thành phố Hồ Chí Minh.
Việc triển khai các chỉ đạo đến Hội viên đôi khi chưa kịp thời việc tổ chức các chuyến đi khám bệnh từ thiện ở vùng sâu, vùng xa còn khó khăn do đó bệnh viện chuyển đổi sang một số mô hình hoạt động cho phù hợp với thực tế của đơn vị .


Nguyên nhân mặt hạn chế :
Hội chữ thập đỏ bệnh viện tiến hành đại hội chưa kịp thời do phải rà soát lại đội ngũ cán bộ Hội, bổ sung quy hoạch theo đúng quy định của Hội chữ thập đỏ thành phố (vì Thường vụ nhiệm kỳ 2017 - 2022 có nhiều thay đổi: chủ tịch và 1 phó chủ tịch nghỉ hưu trí, 1 phó chủ tịch chuyển công tác không tham gia BCH nhiệm kỳ mới và nhiều UV BCH nghỉ hưu trí)
Bệnh viện thường xuyên quá tải, bệnh nặng từ các tỉnh chuyển về nên áp lực về chuyên môn rất lớn phần nào ảnh hưởng đến các hoạt động chung của Hội. 



Phần II
PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG
CHỮ THẬP ĐỎ BỆNH VIỆN TỪ DŨ NHIỆM KỲ IV (2018 - 2023)

Trong nhiệm kỳ 2018 - 2023 Hội Chữ thập đỏ bệnh viện cần phải phát huy thành quả hoạt động trong nhiệm kỳ qua, tiếp tục hoàn thiện về tổ chức bộ máy, đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, nâng cao chất lượng, hiệu quả các phong trào phối hợp chặt chẽ với các đoàn thể, các ngành, các tổ chức và các nhà hảo tâm trong hoạt động nhân đạo, thực hiện tốt vai trò tổ chức nòng cốt trong hoạt động xã hội nhân đạo của bệnh viện. 

I. MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ CHỦ YẾU
1. Xây dựng tổ chức Hội	
Phát huy vai trò nồng cốt trong hoạt động nhân đạo, đẩy mạnh thực hiện các hoạt động đặc thù của Hội, chủ yếu và trực tiếp chăm lo nhân dân trên địa bàn thành phố (công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho người dân, hiến máu tình nguyện, phòng ngừa, ứng phó thiên tai, thảm họa; chăm lo, hỗ trợ các đối tượng nghèo, khó khăn dễ bị tổn thương, người bệnh hiểm nghèo, người khuyết tật, cơ nhỡ )… góp phần thực hiện chính sách an sinh xã hội. Xây dựng bộ máy tổ chức Hội Chữ thập đỏ ngày càng vững mạnh vận động và sử dụng có hiệu quả nguồn lực xã hội, trong đóng góp thực hiện công tác nhân đạo; tổ chức hoạt động có hiệu quả và thiết thực nhằm khơi dậy lòng nhân ái, tự hào về truyền thống nhân nghĩa, “uống nước nhớ nguồn”, “đền ơn, đáp nghĩa”… của Hội viên Chữ thập đỏ .
Bám sát nội dung Nghị quyết Đại Hội Chữ thập đỏ Thành phố, Đại hội Đảng bộ bệnh viện xây dựng đề án nhân đạo; triển khai hoạt động giúp đỡ chăm sóc sức khỏe cộng đồng, vận động hiến máu tình nguyện và các hoạt động khác.
Xây dựng củng cố hệ thống tổ chức Hội Chữ thập đỏ vững mạnh, xứng đáng vai trò nòng cốt, cầu nối, điều phối trong hoạt động xã hội nhân đạo, với khẩu hiệu chữ Thập Đỏ  “vì mọi người, ở mọi nơi “
2. Các công trình, chỉ tiêu trọng tâm
· Xây dựng, củng cố đội ngũ thường trực, đẩy mạnh công tác phát triển hội  viên.
· Xây dựng 15 căn nhà tình thương.
· Hỗ trợ 30.000 suất ăn miễn phí cho bệnh nhân nghèo trong bệnh viện.
· Vận động và duy trì nguồn kinh phí hỗ trợ cho hoạt động xã hội nhân đạo của Thành Hội mỗi năm là  200 triệu đồng. 
· Hội Chữ thập đỏ bệnh viện và phối hợp với các đoàn thể, tổ chức khám chữa bệnh nhân đạo, cấp thuốc miễn phí khoảng 30.000 bệnh nhân đối tượng chính sách, khó khăn, nạn nhân chất độc hóa học/dioxin, bệnh nhân các huyện nghèo TP HCM và các tỉnh vùng sâu vùng xa.
· Cùng với các đoàn thể trong bệnh viện chăm lo hội viên có hoàn cảnh khó khăn, bệnh nhân nghèo đang nằm điều trị tại bệnh viện…
· Chăm lo tốt cho các cháu khuyết tật/ NNCĐDC đang  được nuôi dưỡng tại Làng Hòa Bình
· Tập trung thực hiện chương trình, phong trà xã hội, nhân đạo của Hội Chữ Thập Đỏ Thành Phố như: 
· Chương trình chăm lo tết : “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam”.
· Chương trình xây dựng nông thôn mới (cầu bê tông, ngân hàng bò, nhà tình thương … ).
· Tham gia ký kết liên tịch giao lưu và hỗ trợ chuyên môn, khám bệnh, tặng quà cho các đối tượng chính sách ở các phường, xã nghèo, các huyện ngoại thành hoặc các địa phương vùng sâu, vùng xa, các tỉnh miền núi do Thành Hội phát động.
·  Tham gia các chương trình Thành Hội tổ chức như: ca nhạc truyền hình trực tiếp, đi bộ, hội chợ, triển lãm .. .
· Tăng cường công tác tuyên truyền về hiến máu tình nguyện nhất là trong các dịp 7/4 ngày toàn dân Hiến máu tình nguyện, ngày 14/6 ngày Thế giới Tôn vinh người hiến máu tình nguyện hàng năm.
· Phấn đấu đạt 30% lượng hội viên tham gia hiến máu tình nguyện, trong nhiệm kỳ đạt trên 1.700 đơn vị máu.

II.CÁC HOẠT ĐỘNG VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ:
1. Công tác tổ chức :
· Đẩy mạnh bộ máy hoạt động từng Chi hội khoa phòng.
· Phát triển hội viên mới ở các khoa/phòng.
· Thành lập thêm chi hội CTĐ mới ở các phòng khoa mới.
· Duy trì nề nếp sinh hoạt Chi Hội đều đặn.
· Làm thẻ Hội viên CTĐ cho 100% hội viên.
2. Công tác tuyên truyền huấn luyện:
· Tồ chức các đợt tuyên truyền nhân các ngày kỷ niệm của Hội như ngày 8/5, 23/11…
· Giới thiệu thành tựu của Hội CTĐ TP, trong đó tổng kết được những mô hình hoạt động xuất sắc, tuyên dương những tấm gương Hoa việc thiện, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân có những đóng góp tích cực cho Hội .
· Tuyên truyền, tư vấn phòng chống HIV/AIDS, tư vấn dinh dưỡng..
· Tổ chức cho 100% hội viên tham gia lớp tập huấn an toàn vệ sinh lao động, phòng cháy chữa cháy..
3. Công tác xã hội nhân đạo:
· Giúp đỡ bệnh nhân nghèo, bệnh nhân ung thư trong lúc nằm bệnh viện, phát quà tết cho bệnh nhân nghèo bệnh nặng phải ăn tết trong bệnh viện
· Cung cấp bữa ăn từ thiện cho bệnh nhân và người nhà bệnh nhân nghèo đang  nằm điều trị lâu ngày trong BV
· Chăm lo bệnh nhân CĐDC Làng Hòa Bình, đóng góp học bổng cho Quỹ NNCĐDC , tặng học bổng “ nhịp cầu ước mơ “ …
· Chăm lo Hội viên nghèo, bệnh tật, thiên tai hỏa hoạn .
· Phụng dưỡng Mẹ VN anh hùng ở Củ Chi. 
·  Phố hợp với Công đoàn tổ chức khen thưởng học sinh giỏi, tổ chức tặng quà, vui chơi cho con em hội viên nhân ngày 1/6, trung thu, tặng học bổng cho con  hội viên  hiếu học có hoàn cảnh khó khăn 
4. Công tác vận động quỹ :
· Tích cực đẩy mạnh công tác vận động Hội viên đóng góp quỹ từ thiện nhân đạo.
· Tích vận động mạnh thường quân, Ban bảo trợ, tổ chức trong nước và nước ngoài đóng quỹ “Chung sức vì nhân đạo”.
· Đặt thùng từ thiện tại các khu công cộng.
· Tổ chức hội chợ từ thiện .
· Vận động đóng góp trong các đợt ủng hộ “Vì Người Nghèo” , đồng bào bị thiên tai bão lụt …
Hội Chữ thập đỏ Bệnh Viện Từ Dũ phát huy truyền thống đoàn kết, nhân ái, sẻ chia,  “Nêu cao tinh thần sức mạnh nhân đạo”, toàn thể cán bộ, Hội viên, tình nguyện viên Hội Chữ thập đỏ bệnh viện Từ Dũ quyết tâm thực hiện phương hướng nhiêm vụ Đại hội Chữ thập đỏ nhiệm kỳ IV 2018 -2023.   


                                                   BCH HỘI CHỮ THẬP ĐỎ BV. TỪ DŨ
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